

芝罘城管集中整治夜间占道经营摊点

40余处路边烧烤摊被取缔

本报4月24日讯(通讯员 张昌宏 牟晓梅 记者 苗华茂) 针对夜间占道经营摊点影响市容等现象,23日晚,芝罘区城管执法大队出动200余人,对市区各主次干道进行了一次拉网式集中整治。此次行动共查处各类占道经营摊点100余处,取缔马路烧烤摊40余处,大大改善了市容环境。

23日晚6点,芝罘区城管执法大队的200余名执法人员,分成十几个组在指定的地点集合完毕,便开始了当晚的拉网式检查。记者在环山路的一处路边烧烤摊点看到,该摊点沿着人行道而设,一张长约两米的大桌子上摆有各类烧烤食物,铁质烧烤炉上一股股浓烟扑面而来,呛得人睁不开眼。

执法人员经过询问得知,该经营业主没有占道经营审批手续,属于违规摆设摊点,随即责令其立即将摊点撤离。在大润发超市附近,城管执法人员对该区域内违规占道经营的小饰品、服装等摊点的业主逐一



城管执法人员正在对一处违规占道经营的烧烤摊点进行查处。本报通讯员 牟晓梅 摄

进行了批评教育。

芝罘区城管执法大队一名工作人员介绍,此次行动是今年以来最大规模的一次集中整治行动。城管大队所辖的所有中队全部参与了进来,共出动200余人,执法车辆40余辆。重点对大

润发周边、幸福中路、通世南路等占道经营现象比较严重的区域进行了治理。此次执法行动,共发放宣传材料1000余份,查处各类占道经营摊点100余处,纠正违规灯箱牌匾100余处,取缔马路烧烤摊40余处。

通过此次集中整治,市容面貌得到了明显改善,为迎接亚沙会的到来创造了一个良好的社会环境。该工作人员还介绍,芝罘区城管执法大队在近期还将进行一次类似的大规模整治行动,确保整治成果不反弹。

教辅书今秋降价 学生一年能省二百多

本报4月24日讯(记者 李楠楠) 从今年秋季学期开始,国家对中小学生使用的主要教辅材料实行政府指导价管理,预计降低近40%—50%,受到不少学生家长的欢迎,有的学生一年预计将省两百多。

24日,记者在烟台各大书店看到,中小学生教材辅导书大都开辟了专区。在南大街一家书店,一本(新课标)中考英语辅导书共240页,售价38元,而这仅仅属于“中等价位”,有的参考书近百元。

记者采访了多位市区学生和教师,普遍认为教辅书对学习有促进作用,如果降价,对学生是件好事。“一学期的参考书至少要花三五百元”。一位家长说。

正在烟台三中念高一的学生王楠告诉记者,学校每年会推荐一些教辅书,一般要200多元;除此之外,他还会根据需要另购一些,一共六七本,花费大约要200多元。这样光教辅书一项的花费一年就得400多元,如果按照降价五成计算,高二时,他可以省下200多元教辅材料费用。

烟台琪恒拍卖有限公司 拍卖公告

烟台琪恒拍卖有限公司接受法院委托,依法对下列拍品进行公开拍卖:

1、烟台市牟平区养马岛旅游度假区帝王房地产公司楼区内E1号别墅1栋,建筑面积229.38平方米。此标的竞买保证金为40万元人民币。
2、废旧机器设备,此标的竞买保证金为1700元人民币。

有意竞买者请于拍卖日前持有效身份证件及缴纳保证金的单据到我公司办理竞买手续。

预展自公告之日起
缴纳保证金账号:05560120100001505
开户行烟台银行牟平支行

拍卖时间:2012年5月17日上午10点
拍卖地点:烟台市牟平区正阳路313号牟平区人民法院三楼大审判庭
联系电话:4710237、4710238、
15154508888

公司QQ:2268881326
公司电子邮箱:ytqhp@163.com
2012年4月25日

只宣传产品不销售,且公司执照等有很多问题

循环发赠品 疑为骗押金

本报4月24日讯(通讯员 刘刚 张卫东 记者 秦雪丽)

近日,有市民向芝罘工商分局投诉举报,称在只楚辖区一居民楼广场内,有人打着公司宣传的名义,开会宣传高压锅,每天都给听众发放小赠品,但前提是每天都得交一些押金,押金的数额也在逐渐上升。经工商部门检查,该组织提供的材料存在很多问题。

近日,家住只楚辖区的市民孙先生向烟台市工商局芝罘分局举报称,在辖区一居民楼下的广场上,来了一群年轻人,他们在广场上摆设了桌子,并安装了高音喇叭,高调开会宣传一种智能高压锅。奇怪的是现场并不销售产品。

这些人的宣传方式,也让人感觉很奇怪。据孙先生介

绍,大会开完后,会给听众市民发放一些小赠品,比如勺子、筷子等,但听众市民得上交1块钱押金。对方称,第二天市民再来开会的时候,只要把赠品交上,就会返还押金。“但第二天开完会的时候,他们又会发赠品,并要求上交押金,并承诺第三天的时候会退还。”

孙先生称,发放的赠品,大都是碗筷、面条等不值钱的东西,但上交的押金却在逐渐上升,从最初的1元逐渐上涨到10多元。参与的百姓也越来越多,“就怕这些市民会上当受骗。”

根据孙先生的举报内容,近日,芝罘工商分局执法人员来到位于只楚辖区的该广场。发现不大的广场上聚集了不

少人,一个年轻人在台上激情的“演讲”,台上除了放着几款高压锅之外,还放着扩音喇叭。台下观众以老人为主,老人们大都自带马扎,在此开会,现场非常热闹。

看到工商执法人员,台上的年轻人显得有些紧张,并称自己在此就是简单的宣传推广新产品。工商执法人员发现,这些高压锅大都标识齐全,外包装较为完整,从外观看,并没发现什么问题。但从对方提供的公司执照等材料来看,却存在很多问题。

“厂家是广东的,提供的复印件上并没有盖章。”芝罘工商一位工作人员介绍,对方的宣传方式,也让人很怀疑,存在“钓鱼”揽钱的嫌疑。目前,该案仍在进一步调查中。

《苗志萍独唱音乐会》30日唱响

共演出16首曲目,将给观众带来顶级的本土艺术演出

本报4月24日讯(通讯员 刘健 记者 刘清源)

24日,记者从烟台安德山庄举行的《青春的回忆——苗志萍独唱音乐会》新闻发布会获悉,烟台首场高品质独唱音乐会《青春的回忆——苗志萍独唱音乐会》4月30日将在大剧院上演,整场音乐会将全部采用现场表演的方式,将给观众展现本土顶级的艺术演出。

记者从会上了解到,本次演唱会主唱苗志萍为国家一级演员、烟台市歌舞剧院声乐队长,曾参加中央电视台举办的大型晚会《中华情》等大型全国演出,并获得国家级、省级诸多奖项。本次音乐会共分为三节,共16首

曲目,包括《绒花》、《梅花引》等新老曲目,还有具有地域特色的《蓬莱女》、根据山东民间歌曲改编的《打秋千》,最能体现高端品质的是两首歌剧插曲,分别是歌剧《红珊瑚》的插曲《海风阵阵愁煞人》和歌剧《江姐》的插曲《五洲人民齐欢笑》。苗志萍说,歌剧的演唱要求很高,只有在特定的场合才能演唱,唱段的快慢节奏掌握,人物性格的揣摩都很考验歌者的实力,2012年苗志萍已从艺30年整,她将用最好的歌声回报家乡人民。

烟台歌舞剧院院长姜明介绍,演出期间将采用舞台大音罩和现场同期声同步录音,这在烟台历史上也是第

一次,有高度的技术难度。为了保证带给观众一流的艺术演出,演唱会邀请山东歌舞剧院交响乐团伴奏,特邀著名指挥家、中国音乐学院指挥系教授杨又青指挥两节,国家一级指挥黄清信指挥一节。著名男中音歌唱家、国家一级演员雷岩作特邀嘉宾,将为港城市民带来展现烟台最高水准的独唱音乐会。

据了解,本次演唱会由中共烟台市委宣传部、烟台市文化广播新闻出版局、烟台市文学艺术界联合会主办,烟台市歌舞剧院、烟台市音乐家协会协办。此次演出将作为第十届烟台市专业艺术院团演出季和烟台市公益文化项目推介会的重头戏。

烟台港开辟

中东商品车滚装运输新航线

本报4月24日讯(通讯员 郝光亮 记者 张琪) 近日,烟台至中东商品车滚装运输航线成功开通,这是继南美、北非航线之后,烟台港开通的又一条国际滚装运输航线。

2012年,烟台港商品车运量将突破5万辆,车辆品种涵盖普通乘用车、重型载重汽车、工程机械等,辐射范围覆盖环渤海、长三角、北部湾、南美和非洲等地区。

烟台至中东商品车滚装运输航线的成功开通,是继南美、北非航线之后,烟台港开通的又一条国际滚装运输航线。随着新航线的不断开通,烟台港商品车滚装物流业务得到快速发展,为区域汽车整车和工程机械制造企业搭建起新的物流平台。

芝罘区符合条件的残疾人 可免费学技能拿文凭

本报4月24日讯(记者 李楠楠 通讯员 李莎莎) 今年,芝罘区将推进全区残疾人社会保障体系和服务体系建设,实施残疾人康复专项工程,另外为符合条件的残疾人提供免费技能培训的同时还首次推出学历文凭教育。

据了解,今年芝罘区残联将为贫困残疾人提供免费白内障复明手术、精神病人免费用药品、下肢残疾人发放轮椅和肢体缺失者安装假肢等康复救助,为智障、精神病及重度残疾患者提供托养服务。

另外,芝罘区残联今年将对有劳动能力无劳动技能的残疾人进行免费培训。为符合条件的150名残疾人开办高等职业教育,由山东港口高级技工学校老师授课,毕业后由山东港口工程高级技工学校颁发高级技工毕业证(大专),职业资格证和上岗证。

工作人员介绍,目前主要专业为计算机、按摩推拿以及草编等专业,报名者需要提交相关身份证件和残疾证等材料。芝罘区内想深造学技术的残疾人以及想申请康复救助的市民可以到所在社区居委会或者街道提交材料报名,有疑问可以拨打芝罘区残联咨询电话6011602。

集中销毁非法出版物



24日上午,伴随着机器的轰鸣声,烟台市扫黄打非工作领导小组在山东工商学院东校区图书馆门前举行了2012年非法出版物集中销毁活动。烟台市直及六区今年以来收缴的盗版光盘、盗版图书4万余件被集中销毁。本报通讯员 姜晓辉 记者 刘清源 摄

编辑:刘新 美编/组版:武春虎

汽车展厅出租

烟台机场路13000平方米汽车展厅对外出租,可分割,可建4S店

电话:18766579889
13625350016